



最后一批受困列车旅客安全转运

8月3日凌晨2时10分,在国铁集团和地方政府、武警部队全力组织、共同努力下,Z180次、K396次列车在安家庄站、落坡岭站最后一批滞留旅客乘转运客车顺利抵达北京丰台站。图为Z180次受困列车的旅客在救援人员的帮助下徒步前往转运客车。
新华社记者 王艳刚 摄



北京舞蹈学院青年舞团在乌鲁木齐演出

8月2日至3日,北京舞蹈学院青年舞团在新疆艺术剧院剧场演出“为人民而舞”——舞动经典,包括《相和歌》《青山远黛》《点绛唇》等多部经典作品,让观众重温中国舞蹈不同时期的经典之作。图为北京舞蹈学院青年舞团演员在新疆艺术剧院剧场演出。
新华社记者 王菲 摄



我们的八一,我们的节日

军旗飘扬,军徽闪耀,军歌嘹亮。连日来,全军官兵以军人特有的方式庆祝中国人民解放军建军96周年。图为陆军第72集团军某旅组织官兵进行极限课目训练,一名战士穿越火障。
新华社发(胡雪峰 摄)



多彩假期

7月30日,孩子们在重庆市南川区市民广场迎着朝阳练习轮滑。暑假期间,孩子们参加文体、休闲活动,走进博物馆、科技馆等场所,用各种方式充实假期生活。
新华社发(瞿明斌 摄)



武汉轨道交通12号线首个盾构区间顺利贯通

8月2日,由中铁四局承建的武汉轨道交通12号线首个盾构区间顺利贯通。该线路设站37座,串联武汉三镇成环,建成后,将提升环线客流吸引力,缓解中心城区客流压力。图为中铁四局工人在武汉轨道交通12号线青菱站至罗家村站区间右线贯通后进行现场检查。
新华社记者 肖艺九 摄



湖南衡阳 发展新能源产业助农增收

近年来,湖南省衡阳市衡东县大力发展风力、光伏等新能源发电项目建设,多个风力发电和光伏发电项目相继投入运行。新能源项目为当地经济发展提供电力保障的同时,也给当地群众增加了收入。图为在衡东县吴集镇拍摄的朝霞映照下的风力发电机组。
新华社发



湖南郴州: “亲水游”清凉一夏

连日来,湖南多地持续高温,众多市民和游客戏水消暑,享受亲水活动带来的清凉和乐趣。图为游客在湖南省郴州市北湖区仰天湖大草原的湖边游览。
新华社记者 赵众志 摄

走进罕山

罕山国家级自然保护区2013年成立,位于内蒙古自治区通辽市扎鲁特旗,这里地处大兴安岭南麓,是科尔沁草原的生态屏障和水源涵养地。如今,罕山形成229万亩集中连片生态保护“无人区”,天然林面积逐年扩大,泉眼数量成倍增加,生物多样性得到明显提升。图为8月4日拍摄的罕山国家级自然保护区风光。
新华社记者 黄晓勇 摄



神舟十五号航天员乘组与记者见面会



神十五航天员乘组太空归来后首次公开亮相

7月31日下午,中国航天员科研训练中心在北京航天城举行神舟十五号航天员乘组与记者见面会。费俊龙、邓清明、张陆3名航天员从太空返回57天后首次正式公开亮相。图为航天员费俊龙(中)、邓清明(右)、张陆敬礼致意。
新华社记者 郭中正 摄